



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG**

Retificação Edital 02/2010

No Edital N° 02/2010 de 04 de março de 2010, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 05/03/10, seção 03, página 65, **onde se lê:** 8) A inscrição poderá ser realizada, CEP 96201-900 – Rio Grande – RS; desde que postada até o término final do prazo de inscrição. **leia-se:** 8) A inscrição poderá ser realizada, CEP 96201-900 – Rio Grande – RS; desde que postada até o término final do prazo de inscrição.9) A vaga para o **INSTITUTO DE OCEANOGRAFIA** é para atuação nos Campus de Rio Grande e São Lourenço do Sul.